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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES DIECIOCHO DE AGOSTO DE DOS MIL
VEINTIDÓS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los dieciocho días del mes de agosto de dos mil veintidós a las
trece horas y cuarenta minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO FRICSON,
HERRERA GARCIA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO
SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN BRIONES
OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE, CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB.
JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA
SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenas tardes señores Concejales, por
favor señora Secretaria, sírvase constatar el quórum reglamentario.

ABOGADA TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con
su venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, PRESENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, AUSENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, PRESENTE;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, PRESENTE.

ABOGADA TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.-
Contamos con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Sírvase dar lectura al orden del día
señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA
MIÉRCOLES DIEZ DE AGOSTO DE 2022.

3° AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DEL SIGUIENTE TERRENO:
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 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-145-0-0-11,
UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA ASSAD BUCARAM, A FAVOR DE
MEZA TORRES ZOILA HERLINDA.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde y señores Concejales
propongo y elevo a moción se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por
Magister Lucía Fuentes Fajardo y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del
cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del primer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del punto del orden del día; HERRERA GARCÍA
MARIANA, AUSENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR del orden del día; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, A FAVOR del primer punto del orden del día; SALAZAR CHAGUAY
GINA, A FAVOR del primer punto del orden del día; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA,
PROPONENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR, buenas tardes con todo A FAVOR del orden
del día; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del primer punto del orden del día señora
Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con nueve
votos a favor.

Siendo las trece horas y cuarenta y tres minutos, ingresa a Sala de Sesiones la Señora
Mariana Herrera García, Concejal Principal.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continúe con el siguiente punto señora
Secretaria.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA MIÉRCOLES DIEZ DE AGOSTO DE 2022

CONCEJAL FUENTES FAJARDO LUCÍA.- Señor Alcalde, señores Concejales, propongo
y elevo a moción se apruebe el segundo punto del orden del orden del día.  Esta moción es
apoyada por Licenciado Fricson George Tenorio, Abogada Alexandra Torres Mosquera y
Técnico Oscar Tutiven Briones, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:



Virginia Acta Sesión Ordinaria, jueves dieciocho de agosto de 2022
Dirección: Padre Aguirre 703 y Sucre Esq. Teléfonos: 2796668 – 2795134 Telefax: 2795134

E-mail: secretaria@daule.gob.ec
PRIMERO LA PATRIA

3

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR del
segundo del orden del día; HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ
EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del segundo punto del orden
del día; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación quisiera que de pronto al final de
la sesión el señor Alcalde nos comente o nos haga conocer qué situación es la que ha
acontecido el día de hoy en la madrugada con respecto a los señores Agentes Municipales
que han tenido inconveniente en el sector de Las Marianitas, según redes sociales,
agradeceré al señor Alcalde se sirva darnos a conocer el inconveniente, con esta petición A
FAVOR del segundo punto del orden del día, que la señora Secretaria debe insertar a la
carpeta suscrita del acta de la sesión anterior; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A
FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR
señora Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DEL SIGUIENTE TERRENO:

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-145-0-
0-11, UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA ASSAD BUCARAM, A
FAVOR DE MEZA TORRES ZOILA HERLINDA.

CONCEJAL TUTIVEN BRIONES OSCAR.- Señor Alcalde, señores Concejales propongo y
elevo a moción se apruebe el tercer punto del orden del día. Esta moción es apoyada por
Magister Lucía Fuentes Fajardo y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del
Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del tercer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del tercer punto; HERRERA GARCÍA MARIANA, A
FAVOR del tercer punto del orden del día; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR de la moción;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, previo a mi votación señor Alcalde y compañeros
Concejales una vez cumplido con el cargo de Alcalde subrogante, como Vicealcalde al mando
de la Alcaldía en sus días de permiso, hay algunos puntos que deseo conversar con usted
personalmente, porque hay cosas sencillas que uno quiere agilitar no lo respetan en la
semana que estuve encargado como Alcalde, son cosas sencillas y es algo terrible, por lo que
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me acercaré a su despacho, A FAVOR del tercer punto; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo
a mi votación señor Alcalde he presentado una petición a usted con fecha 16 de Agosto (a
continuación da lectura a la parte pertinente del documento) esto lo hago en calidad de
Concejal Principal del Cantón, esperando tener una respuesta en el término pertinente, con
esta petición y con los documentos aparejados en la convocatoria a esta Sesión de Concejo
A FAVOR del tercer punto del orden del día; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A
FAVOR del tercer punto del orden del día; TUTIVEN BRIONES OSCAR, PROPONENTE;
VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del tercer punto del orden del día señora
Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las trece horas y cuarenta y ocho minutos habiéndose agotado los puntos de la
agenda se da por culminada la sesión ordinaria del jueves dieciocho de agosto de dos mil
veintidós, el señor Alcalde subrogante, agradece la presencia y participación de los señores
Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


